A masodik-harmadik, negyedik-6t6dik zacskoban egyiittesen 43 + 30 = 73 szem mogyor6 van. Mivel az 6t zacsko
osszesen 100 szem mogyorét tartalmaz, ezért az elsében 27 szem van. Igy a masodikban 52 — 27 = 25, a harmadikban
43 — 25 = 18, a negyedikben 34 — 18 = 16, s az utolséban 30 — 16 = 14 mogyord van.

Ezzel a feladatot meg is oldottuk.
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Megjegyzés: A megoldok jorésze feleslegesen hosszu egyenleteket allitott fel. Ilyen egyszerii okoskodassal megoldhato
feladatnal talsadgosan nehézkes pl. az Gtismeretlenes egyenletrendszerrel valo megoldéas.



